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Misura 2.1.6 - Sostegno agli investimenti non produttivi.
Piano di Sviluppo Rurale della Regione Abruzzo 2007-2013

SCHEDA DI MONITORAGGIO

Indicare il costo totale dell’investimento:

11 beneficiario della presente Misura (se del caso, selezionare una o pil risposte):

[ ] beneficia anche della Misura 2.1.4 relativa ai pagamenti agro-ambientali;
[] beneficia anche delle Misure 2.1.1 e 2.1.2 relative alle indennita compensative;'
[ ]effettua I’intervento in un’ Area Natura 2000 (SIC, ZPS);

[] effettua ’intervento in un’ Area non Natura 2000.

Indicare la superficie agricola aziendale (SAU), espressa in ettari:

L e e

Se appropriato, indicare 1a superficie oggetto di investimento, espressa in ettari:

Allegato 11

Superficie, espressa in ettari, che risponde all’obiettivo del miglioramento della biodiversita

(se pertinente):
L £0ta1e Bt eeee et e

di cui:

- protezione delle specie selvatiche o gruppi di specie, ha..........oocoviiiiiiiinn.

- salvaguardia delle varieta vegetali, ha........ e TP



7)

8)

9)

Superficie, espressa in ettari, che risponde all’obiettivo del miglioramento della qualita delle
acque (se pertinente):

[Jtotale ha....oocoovveeniinennn... SRR

di cui:

- riduzione della concentrazione di nutrienti, sostanze fosforose e/o pesticidi, ha..................
- riduzione dell’uso di fertilizzanti chimici, ha. ... ..o,

- riduzione dei nitrati, ha........................ U,

- riduzione dell’inquinamento delle falde acquilere, ha..................c i,

Superficie, espressa in ettari, che risponde all’obiettivo della mitigazione del cambiamento
climatico (se pertinente):

[ Jtotale ha......cooevivieeieinireeeeeeenn

Superficie, espressa in ettari, che risponde all’obiettivo del miglioramento della qualita del
suolo (se pertinente):

L totale Ba ..o

di cui:

- riduzione dell’erosione (idrica, eolica, da lavorazioni agricole), ha...............................

- riduzione o prevenzione di contaminazioni chimiche (concimazioni con sostanze di natura

chimica od organica, uso di fitofarmaci, ecc.), ha ..o

- mantenimento o incremento del livello della sostanza organica attraverso il corretto utilizzo di

letame ed anche attraverso la riduzione delle lavorazioni, ha........ooooiiiiiiiiiii s

10) Superficie rimboschita, espressa in ettari, che risponde alP’obiettivo della riduzione della

marginalizzazione e dell’abbandono dei terreni (se pertinente):

[ H0taIE Bt e



